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XX de XXXX de 2013
 
Embajada de México en XXXXX
PRESENTE
 
Por medio de este documento hago constar que Nombre del alumno ha sido aceptado en el Programa de XXXXXXXXXX del Cinvestav, bajo la asesoría del investigador (a) XXXXXXXXX, a partir del INICIO DEL PROGRAMA. El Programa tiene una duración de cuatro años.

Asimismo, informo que nuestro programa forma parte del Padrón Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC) del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y, debido a que Nombre del alumno (a) cumple con todos los requisitos académicos de Cinvestav y CONACYT puede obtener una beca para sus estudios de Maestría o Doctorado, por un monto aproximado de XXXX[footnoteRef:1]. El trámite de la beca se inicia en Cinvestav ante el Conacyt sólo hasta que el estudiante está en México. [1:  Maestría	4.5 salarios mínimos mensuales ($8,500)
Doctorado	6.0 salarios mínimos mensuales ($11,300)] 


Cabe señalar, que entre los requisitos para los programas de Maestría o Doctorado no se solicita un nivel mínimo de español sin embargo, se les alienta y apoya para que lo estudien en el Centro de Lenguas Extranjeras (CENLEX) del IPN. 

Se extiende la presente constancia en la Ciudad de México, Distrito Federal, a los XXXX días del mes de XXXXX del año dos mil trece para los fines que al interesado convengan.

Atentamente,


XXXXXXXXX
Coordinador Académico
Programa en XXXXXXXXXX
Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del IPN.(CINVESTAV),
Av. Instituto Politécnico Nacional # 2508
Col. San Pedro Zacatenco CP: 07360, México D.F.
Tel:+52 (55) 5747 3800 ext.XXXX
www.cinvestav.mx
